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Міністерство освіти і науки України   

Сумський державний університет 
 

Рішення вченої ради Сумського державного університету з питання: 

«Діяльність Сумського державного університету щодо забезпечення 

досягнення Цілей сталого розвитку ООН» 
 

Розглянувши питання «Діяльність Сумcького державного університету щодо 

забезпечення досягнення Цілей сталого розвитку ООН», вчена рада університету 

відзначає, що в університеті послідовно реалізується політика щодо забезпечення сталого 

розвитку. Місія СумДУ проявляється, зокрема, у забезпеченні освітніх потреб широких 

верств населення, впливі на соціально-економічний розвиток суспільства через трансфер 

інноваційних технологій, реалізації багатопланової соціальної місії, функції інституції 

громадського суспільства. Особливої уваги питання забезпечення сталого розвитку 

набуло після 2015 року, коли на Саміті ООН зі сталого розвитку були ухвалені Цілі 

сталого розвитку.  

В 2020 році на конференції міністрів вищої освіти Європейського простору вищої 

освіти «Прийміть виклик, створіть нові можливості та скасуйте розбіжності» (м. Рим, 

Італія) було взято зобов`язання щодо розбудови діяльності закладів вищої освіти задля 

досягнення Цілей сталого розвитку. Наразі діяльність університетів щодо забезпечення 

сталого розвитку та досягнення Цілей сталого розвитку оцінюється і міжнародними 

рейтингами, зокрема UI GreenMetric (з 2010 року), Times Higher Education Impact (з 2019 

року), QS (з 2021 року). Позиції СумДУ у рейтингу UI GreenMetric мають тенденцію до 

послаблення (перше місце серед ЗВО України у 2017 році, друге місце у 2018-2019 рр. та 

третє місце у 2020 р.). Аналогічна ситуація з результатами участі СумДУ у рейтингу Times 

Higher Education Impact: перше місце серед ЗВО України у 2019-2020 рр., 3-5 місце у 2021 

році. 

Методологією рейтингу Times Higher Education Impact передбачено врахування 

більше 200 показників за всіма 17 Цілями сталого розвитку. За кожним з показників 

необхідним є не тільки відповідна діяльність університету, але і надання доказів 

впровадження відповідних політик, а також забезпечення їх публічності. 

Ключовими показниками при оцінюванні ступеня досягнення університетами 

Цілей сталого розвитку є публікаційна активність вчених, яка оцінюється за ключовим 

словами в БД Scopus. В 2020 році з афіліацією СумДУ було опубліковано 149 наукових 

праць, які індексуються БД Scopus та відповідають хоча б одній з Цілей сталого розвитку. 

Відповідно до даних Google Scholar, щорічно вченими СумДУ в середньому публікуються 

більше 350 наукових праць на тематику сталого розвитку. Наразі в СумДУ викладається 

180 дисциплін (8% від загальної кількості), які безпосередньо дотичні до сталого 

розвитку. Обсяг фінансування досліджень зі сталого розвитку в 2020 році в рамках 

держбюджетних НДР та госпдоговірної тематики перевищив 7,6 млн. грн (в 2019 році цей 

показник складав 3,9 млн. грн). 

Враховуючи необхідність подальшої системної роботи всіх структурних 

підрозділів університету в напрямі досягнення Цілей сталого розвитку ООН, вчена рада 

Сумського державного університету постановляє: 

 

1. Вважати завдання по розбудові діяльності СумДУ для досягнення Цілей сталого 

розвитку пріоритетним, що відповідає стратегії розвитку СумДУ та «третій місії» 

університету. 

 

2. Директорам інститутів, деканам факультетів, завідувачам кафедр вживати заходів 
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щодо:  

• стимулювання проведення науково-дослідних робіт вченими СумДУ, пов’язаних із 

досягненням конкретних Цілей сталого розвитку; 

• стимулювання публікаційної активності вчених СумДУ у контексті оприлюднення 

результатів досліджень, пов’язаних із досягненням конкретних Цілей сталого 

розвитку; 

• сприяння прямій чи опосередкованій участі університету або його структурних 

підрозділів в організації або проведенні тренінгів, програм, інформаційних кампаній 

для широкого кола зацікавлених осіб стосовно сталого розвитку; 

• включення до освітніх програм або окремих освітніх компонентів змістовних 

модулів зі сталого розвитку. 

Відповідальні - завідувачі кафедр, директори інститутів, декани факультетів. 

Термін виконання - постійно. 

 

3. Завершити розробку та затвердити в установленому порядку узагальнюючу 

систему показників діяльності СумДУ щодо досягнення Цілей сталого розвитку 

відповідно до ключових індикаторів міжнародних рейтингів Times Higher Education 

Impact та UI GreenMetric . 

Відповідальний: начальник ВБС Смоленніков Д.О. 

Термін виконання: до 28.02.2022 р. 

 

4. Всім посадовим особам забезпечувати організацію діяльності, розроблення та 

впровадження відповідної нормативної бази, а також публічність задля досягнення 

Цілей сталого розвитку, що відповідають їх посадовим обов’язкам. 

Відповідальні – посадові особи університету. 

Термін виконання – постійно. 

 

5. Передбачити в Методиці визначення рейтингу інститутів, факультетів та кафедр 

СумДУ узагальнюючий(і) показник(и) діяльності щодо досягнення Цілей сталого 

розвитку, а також систему стимулювання такої діяльності. 

Відповідальні: ректор Карпуша В.Д., радник ректора Васильєв А.В. 

Термін виконання: до 01.05.2022 р. 

 

6. Забезпечити щорічне звітування керівників структурних підрозділів щодо 

досягнення Цілей сталого розвитку. 

Відповідальні: ректор, проректори, директори інститутів, декани факультетів 

Термін виконання: щорічно. 

 

7. Забезпечити щорічну підготовку звіту зі сталого розвитку та його оприлюднення. 

Відповідальні: начальник ВБС Смоленніков Д.О., керівник наукового центру 

прикладних екологічних досліджень Лазненко Д.О. 

Термін виконання: щорічно. 
 

Схвалено вченою радою СумДУ. 

Протокол №5 від 11 листопада 2021 р. 

 

Голова вченої ради                                                              Анатолій ВАСИЛЬЄВ 

 
 

Секретар                                                                               Анатолій РУБАН 


